CONSTRUCTRIN CIA. LTDA.

NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL

Guayaquil 25 de agosto del 2010

ARQ. PEDRO JOSÉ VILLAO BARZOLA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que en la junta general de socios de la compañía "CONSTRUCTRIN CIA. LTDA." En sesión de carácter universal realizada el veinticuatro de agosto del 2010, tuvo el acierto de nombrarlo a usted GERENTE GENERAL y REPRESENTANTE LEGAL de la compañía para un periodo estatutario de tres años.

Como Gerente General y Representante Legal, tendrá usted la representación de la compañía en forma judicial y extra judicial de manera individual. Las atribuciones del Gerente General y Representante Legal constan en la escritura pública constitutiva de la compañía "CONSTRUCTRIN CIA. LTDA.". Celebrada el veintiseis de julio del 2010 ante el Dr. Piero Aycart notario trigésimo del Cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil bajo el número 15714 del dieciocho de agosto del 2010, podrá subrogar al Presidente en los casos de falta o ausencia temporal de este.

Atentamente

PEDRO NAZARIO, VILLAO RÍOS

PRESIDENTE DE CONSTRUCTRIN CIA. LTDA.

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL de la compañía CONSTRUCTRIN CIA. LTDA. Que se me confiere según nombramiento precedente.- Guayaquil 25 de agosto del 2010.

ARQ. PEDRO JOSÉ VILLAO BARZOLA

GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL DE CONSTRUCTRIN CIA. LTDA.

NUMERO DE REPERTORIO: 41.940 FECHA DE REPERTORIO: 25/ago/2010 HORA DE REPERTORIO: 11:59

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta de Agosto del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CONSTRUCTRIN CIA. LTDA., a favor de PEDRO JOSE VILLAO BARZOLA, a foja 90.945, Registro Mercantil número 16.426.

ORDEN: 41940









\$ 9.30 REVISADO POR:



REGISTRO

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA